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PER EFFETTO BY LOOK

INDICE INDEX

CONCRETE LOOK

AREA 
60x120 80x80 60x60 30x60 10x30 40

SPATULA 
60x120 80x80 40x80 60x60 30x60 30x30 10x30 28

WOOD LOOK

COUNTRY 
30x120 20x120 112

HOME 
20x120 126

NORRONA 
20x120 118

PARQUET 
20x120 130

WOOD 
20x120 134

STONE LOOK

E.STONE 
60x120 60x60 30x60 10x30 68

MOON
60x60 188

NORDSTONE 
60x120 60x60 30x60 10x30 88

OUTDOOR 
30x60 20x40 20x20 102

PIETRA DEL NORD 
20x40 20x20 106

R-EVOLUTION 
60x120 80x80 60x60 30x60 10x30 76

SAXA 
25x50 25x25 98

SOUL 
60x120 60x60 30x60 30x30 10x30 48

WALS.2.0 
60x120 60x60 30x60 30x30 10x30 58

WALL TILE

CIELO 
25x75 176

DOMUS 
25x60 194

LUXOR 
25x75 184

MOON
25x60 188

PALETTE
30x90 140

SOGNO 
30x90 152

START 
30x90 164

WALLPAPER LOOK

SINFONIE
60x120 06

BRICK LOOK

XS
7,5x30 18



2   | 3

PER FORMATO BY SIZESIN ORDINE ALFABETICO  IN ALPHABETICAL ORDER

INDICE INDEXINDICE INDEX

30x30

10x30

SOUL 48

SPATULA 28

WALS 2.0 58

AREA 40

E.STONE 68

NORDSTONE 88

R-EVOLUTION 76

SOUL 48

SPATULA 28

WALS 2.0 58

20x20

OUTDOOR 102

PIETRA DEL NORD 106

25x25

SAXA 98

25x50

SAXA 98

7,5x30

XS 18

20x40

OUTDOOR 102

PIETRA DEL NORD 106

25x75

CIELO 176

LUXOR 184

25x60

DOMUS 194

MOON 188

30x60

AREA 40

E.STONE 68

NORDSTONE 88

OUTDOOR 102

R-EVOLUTION 76

SOUL 48

SPATULA 28

WALS 2.0 58

30x90

PALETTE 140

SOGNO 152

START 164

60x60

AREA 40

E.STONE 68

MOON 188

NORDSTONE 88

R-EVOLUTION 76

SOUL 48

SPATULA 28

WALS 2.0 58

60x120

AREA 40

E.STONE 68

NORDSTONE 88

R-EVOLUTION 76

SINFONIE 06

SOUL 48

SPATULA 28

WALS 2.0 58

20x120

COUNTRY 112

HOME 126

NORRONA 118

PARQUET 130

WOOD 134

80x80

AREA 40

R-EVOLUTION 76

SPATULA 28

40x80

SPATULA 28

30x120

COUNTRY 112

PAVIMENTI E RIVESTIMENTI
FLOOR AND WALL TILES

RIVESTIMENTI
WALL TILES

AREA 
60x120 80x80 60x60 30x60 10x30 40

COUNTRY 
30x120 20x120 112

E.STONE 
60x120 60x60 30x60 10x30 68

HOME 
20x120 126

MOON 
60x60  188

NORDSTONE 
60x120 60x60 30x60 10x30 88

NORRONA 
20x120 118

OUTDOOR 
30x60 20x40 20x20 102

PARQUET 
20x120 130

PIETRA DEL NORD 
20x40 20x20 106

R-EVOLUTION 
60x120 80x80 60x60 30x60 10x30 76

SAXA 
25x50 25x25 98

SINFONIE 
60x120 06

SOUL 
60x120 60x60 30x60 30x30 10x30 48

SPATULA 
60x120 80x80 40x80 60x60 30x60 30x30 10x30 28

WALS 2.0 
60x120 60x60 30x60 30x30 10x30 58

WOOD 
20x120 134

XS 
7,5x30 18

CIELO 
25x75 176

DOMUS 
25x60 194

LUXOR 
25x75 184

MOON
25x60 188

PALETTE
30x90 140

SOGNO 
30x90 152

START 
30x90 164

INFO TECNICHE
TECHNICAL INFO

CARATTERISTICHE TECNICHE 
New batten angle-covering 200

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
General sale conditions 202
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Serie 
Series

Colori Ambiente 
Room Colors

SIMBOLOGIA
SYMBOL LEGEND

Scivolosità Slip resistance

Resistente al gelo Frost-resistant

                       Variazione cromatica Color variation

Interni Indoor

Pavimento Floor

Rivestimento Wall

Serie 
Series

Campione colore 
Colour sample

Codice, articolo 
Code, article

Imballi 
Packing

Numero di grafiche 
Number of patterns

Simbologia 
Symbols

Mosaici e decori 
Mosaics and decors

Pezzi Speciali 
Special Trims

Formato 
Size

Tipologia di prodotto 
Product type

GRADO DI VARIAZIONE CROMATICA
DEGREE OF SHADE VARIATION

LETTURA LISTINO
PRICE LIST INDICATIONS

MQ

Prezzo al mq
Price per Sqm

PZ

Prezzo al pezzo
Price per piece

CP

Prezzo alla composizione
Price per composition

V1
Monocromatico Monochromatic tile

V2
Leggera variazione cromatica Moderate shade variation

V3
Marcata variazione cromatica High shade variation

V4
Forte variazione cromatica Very high shade variation

LETTURA DEL CATALOGO
READING THE CATALOGUE 

Grip



6   | 7

SINFONIE

6
VERDI | SPATULA ANTRACITE 
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SINFONIE

VIVALDI | NORRONA BROWN MORRICONE | NORRONA BROWN

MOOD BOOK
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SINFONIE

CHOPIN | WOOD BIANCO

MOOD BOOK

EINAUDI | SPATULA BONE
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SINFONIE

MOZART | SOUL SMOKE 

MOOD BOOK

BEETHOVEN | PALETTE ROUGE
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SINFONIE

ZIMMER | NORRONA WENGÉ 

MOOD BOOK
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120SIBEE BEETHOVEN
R9 60x120  24”x48”
199 MQ   1 Printing

PEI2
2X

120SIEIN EINAUDI
R10 60x120  24”x48”
199 MQ   1 Printing

PEI3
2X

120SIMOR MORRICONE
R10 60x120  24”x48”
199 MQ   1 Printing

PEI2
2X

120SIVER VERDI
R9 60x120  24”x48”
199 MQ   1 Printing

PEI2
2X

120SIVIV VIVALDI
R9 60x120  24”x48”
199 MQ   1 Printing

PEI2
2X

120SIZIM ZIMMER
R9 60x120  24”x48”
199 MQ   1 Printing

PEI2
2X

BE
ET

HO
VE

N

EI
N

AU
DI

M
O

RR
IC
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VE
RD

I
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LD
I

ZI
M

M
ER

SINFONIE
60x120

  9 mm

Rettificato monocalibro
Rectified monocaliber

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

INKJET

R9-R10

                       
V4

SINFONIE spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
RETTIFICATO thickness                                                     price range

60x120 9 mm 2 1,44 29,50 36 51,84 199

60x120 9 mm 2 - - 20 - 304

MQ

Posa consigliata con fuga 2 mm Recommended installation with 2 mm joint

POSA INSTALLATION
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POSA INSTALLATION
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POSA INSTALLATION

M
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A
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POSA INSTALLATION

L
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A
A
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A

 

POSA INSTALLATION

L
 

A A
 

AA

 

A
A

 A
A

 

POSA INSTALLATION

L
 

A A
 

PZ

DESTINAZIONI D’USO DESTINATIONS OF USE

A RIVESTIMENTO per tutte le desinazione d’uso: commerciale e residenziale.
TO WALL TILES for all destinations of use: commercial and residential.

L
 

CALPESTIO LEGGERO.
LIGHT TRAFFIC.

M
 

CALPESTIO MEDIO.
MEDIUM TRAFFIC.

120SICHO CHOPIN
60x120  24”x48”
304 PZ   1 Printing

PEI2
2X

120SIMOZ MOZART
60x120  24”x48”
304 PZ   1 Printing

PEI2
2X

CH
O

PI
N

M
OZ

AR
T

POSA INSTALLATION

A A
 

AA

 
A

A

 

A
A

 A
A

 A

A

 

POSA INSTALLATION

A A
      

TERZO
FUOCO

TERZO
FUOCO
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XS

18
X8
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XS

X5

MOOD BOOK

X1 | X3



22   | 23X1 | X2 | X5 | X6 | X7 | X8 | X9 | SINFONIE MOZART

MOOD BOOKXS
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XS

X9

MOOD BOOK

X10 | X11 | X12 | X13 | X14 | X15
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X1

7XS01 
7,5x30 3”x12”
164 MQ    

X6

7XS06 
7,5x30 3”x12”
164 MQ    

X10

7XS10 
7,5x30 3”x12”
164 MQ    

X14

7XS14 
7,5x30 3”x12”
164 MQ    

X2

7XS02 
7,5x30 3”x12”
164 MQ    

X7

7XS07 
7,5x30 3”x12”
164 MQ    

X11

7XS11 
7,5x30 3”x12”
164 MQ    

X15

7XS15 
7,5x30 3”x12”
164 MQ    

X3

7XS03 
7,5x30 3”x12”
164 MQ    

X8

7XS08 
7,5x30 3”x12”
164 MQ    

X12

7XS12 
7,5x30 3”x12”
164 MQ    

X4

7XS04 
7,5x30 3”x12”
164 MQ    

X9

7XS09 
7,5x30 3”x12”
164 MQ    

X13

7XS13 
7,5x30 3”x12”
164 MQ    

X5

7XS05 
7,5x30 3”x12”
164 MQ    

XS
7,5x30  

  8 mm

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

INKJET

R9

                       
V2

XS spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
 thickness                                                     price range

7,5x30 8 mm 48 1,08 19,40 44 47,52  164 MQ

XS

X4
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SPATULA

28
BONE | VICTORIAN BLUE
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SPATULA

ANTRACITE WHITE | VICTORIAN ORANGE

MOOD BOOK
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SPATULA

GREY | WHITE | VICTORIAN BLUE

MOOD BOOK
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SPATULA

ANTRACITE | VICTORIAN ORANGE VICTORIAN ORANGE

MOOD BOOK
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W
HI

TE

40SPAWH WHITE R10 40x80 16”x32”
118 MQ    

40SPABO BONE R10 40x80 16”x32”
118 MQ    

40SPAGR GREY R10 40x80 16”x32”
118 MQ    

40SPAAN ANTRACITE R10 40x80 16”x32”
118 MQ    

BO
N

E
G

RE
Y

AN
TR

AC
IT

E

120SPAWH WHITE R10 60x120 24”x48”
118 MQ    

8

120SPABO BONE R10 60x120 24”x48”
118 MQ   
120SPABOG BONE R11 60x120 24”x48”
118 MQ  

8

120SPAGR GREY R10 60x120 24”x48”
118 MQ    
120SPAGRG GREY R11 60x120 24”x48”
118 MQ  

8

120SPAAN ANTRACITE R10 60x120 24”x48”
118 MQ    
120SPAANG ANTRACITE R11 60x120 24”x48”
118 MQ  

8

80SPAWH WHITE R10 80x80 32”x32”
118 MQ   

8

80SPABO BONE R10 80x80 32”x32”
118 MQ   

8

80SPAGR GREY R10 80x80 32”x32”
118 MQ   

8

80SPAAN ANTRACITE R10 80x80 
32”x32”
118 MQ   

8

SPATULA
60x120 80x80 40x80

60x60 30x60 30x30 10x30
  9 mm

 20 mm

Rettificato monocalibro
Rectified monocaliber

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

INKJET

R10-R11

                       
V2

30SPAWH WHITE R10 30x60 
12”x24”
102 MQ    

10SPATWH WHITE 
10x30 4”x12
150 MQ    

SPAWH WHITE 
30x30 12”x12
110 MQ    

30SPABO BONE R10 30x60 12”x24”
102 MQ    
30SPABOG BONE R11 
30x60 12”x24”
102 MQ  

10SPATBO BONE 
10x30 4”x12”
150 MQ    

30SPATGR GREY R10 30x60 12”x24”
102 MQ    
30SPAGRG GREY R11 
30x60 12”x24”
102 MQ  

10SPATGR GREY 
10x30 4”x12”
150 MQ    

SPAGR GREY 
30x30 12”x12 110 MQ    
SPAGRG GREY R11 
30x30 12”x12
110 MQ  

30SPAAN ANTRACITE R10
30x60 12”x24”
102 MQ    
30SPAANG ANTRACITE R11 
30x60 12”x24”
102 MQ  

10SPATAN ANTRACITE 
10x30 4”x12”
150 MQ    

60SPAWH WHITE R10 60x60 24”x24”
102 MQ    

16

60SPABO BONE R10 60x60 24”x24”
102 MQ    
60SPABOG BONE R11 60x60 24”x24”
102 MQ  

260SPABO BONE R11 2CM 60x60 24”x24”
144 MQ  

16

60SPATGR GREY R10 60x60 24”x24”
102 MQ    
60SPATGRG GREY R11 60x60 24”x24”
102 MQ  

260SPATGR GREY R11 2CM 60x60 24”x24”
144 MQ  

16

60SPAAN ANTRACITE R10 60x60 24”x24
102 MQ    
60SPAANG ANTRACITE R11 60x60 24”x24
102 MQ  

260SPAAN ANTRACITE R11 2CM 60x60 24”x24”
144 MQ  

16

Accessori Trims

BATTISCOPA SKIRTING
6x80 2.4”x32”
8x   22 PZ

8BATSPAWH WHITE
8BATSPABO BONE
8BATSPAGR GREY
8BATSPAAN ANTRACITE

BATTISCOPA SKIRTING
6x60 2.4”x24”
15x   14 PZ

6BATSPAWH WHITE
6BATSPABO BONE
6BATSPAGR GREY
6BATSPAAN ANTRACITE

ANGSPAWHDX WHITE
ANGSPABODX BONE
ANGSPAGRDX GREY
ANGSPAANDX ANTRACITE

ANGOLARE DESTRA*
33x120 13”x48” 
278 PZ

ANGSPAWHSX WHITE
ANGSPABOSX BONE
ANGSPAGRSX GREY
ANGSPAANSX ANTRACITE

ANGOLARE SINISTRA*
33x120 13”x48” 
278 PZ

ANGOLARE DESTRA-SINISTRA*
33x120 13”x48” 
303 PZ

ANGSPAWHDS WHITE
ANGSPABODS BONE
ANGSPAGRDS GREY
ANGSPAANDS ANTRACITE

GRASPAWH WHITE
GRASPABO BONE
GRASPAGR GREY
GRASPAAN ANTRACITE

GRADINO STEP* 
33x120 13”x48” 
265 PZ

* Disponibile solo su ordinazione
    Available on demand

SPABO BONE 
30x30 12”x12 110 MQ   
SPABOG BONE R11 
30x30 12”x12
110 MQ  

SPAAN ANTRACITE 
30x30 12”x12 
110 MQ   
SPAANG ANTRACITE R11 
30x30 12”x12
110 MQ  



38   | 39ANTRACITE | VICTORIAN BLUE

SPAVICBL VICTORIAN BLUE
R10 60x120  24”x48”
118 MQ   

SPAVICOR VICTORIAN ORANGE
R10 60x120  24”x48”
118 MQ   

VI
CT

O
RI

AN
 B

LU
E

VI
CT

O
RI

AN
 O

RA
N

G
E

SPATULA
60x120 80x80 40x80

60x60 30x60 30x30 10x30
  9 mm

 20 mm

Rettificato monocalibro
Rectified monocaliber

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

INKJET

R10-R11

                       
V2

Decorazioni
Decors 

* Vendita tassativa a scatole complete | Sale in full boxes only

MOSAICO SU RETE
30x30 12”x12” (T5x5)  
11x   14 PZ *
SPAMOSWH WHITE
SPAMOSBO BONE
SPAMOSGR GREY
SPAMOSAN ANTRACITE

BATTISCOPA SKIRTING
6x80 2.4”x32”
8x    22 PZ

BATTISCOPA SKIRTING
6x60 2.4”x24”
15x    14 PZ

8BATSPAWH WHITE
8BATSPABO BONE
8BATSPAGR GREY
8BATSPAAN ANTRACITE

6BATSPAWH WHITE
6BATSPABO BONE
6BATSPAGR GREY
6BATSPAAN ANTRACITE

SPATULA spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
RETTIFICATO thickness                                                     price range

60x120 R10 / R11 9 mm 2 1,44 28,40 36 51,84 118

80x80 R10  9 mm 2 1,28 24,96 40 51,20 118

40x80 R10  9 mm 3 0,96 18,66 28 26,88 118

60x60 R11 2CM 20 mm 2 0,74 31,83 30 22,20 144 

60x60 R10 / R11 9 mm 3 1,08 21,30 40 43,20 102 

30x60 R10 / R11 9 mm 6 1,08 21,00 48 51,84 102

30x30 R10 / R11 9 mm 12 1,08 21,00 48 51,84 110

10x30 9 mm 32 0,96 19,30 36 34,56 150

30x30 Mosaico Su Rete 9 mm 11 - 19,00 30 - 14

MQ

MQ

MQ

MQ

MQ

MQ

MQ

MQ

PZ

Accessori Trims
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AREA

40
LAVAGNA
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AREA

ANTRACITE | GRIGIO 

MOOD BOOK
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AREA
60x120 80x80 

60x60 30x60 10x30 

  9 mm

Rettificato monocalibro
Rectified monocaliber

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

INKJET

R10-R11 V2

30AREAV AVORIO R10 30x60 12”x24”
102 MQ   

AV
O

RI
O

30AREBE BEIGE R10 30x60 12”x24”
102 MQ   

BE
IG

E

30AREGR GRIGIO R10 30x60 12”x24”
102 MQ   

G
RI

G
IO

120AREAV AVORIO R10 60x120  24”x48”
118 MQ   

5

120AREBE BEIGE R10 60x120  24”x48”
118 MQ   

5

120AREGR GRIGIO R10 60x120  24”x48”
118 MQ   

5

60AREAV AVORIO R10 60x60 24”x24”
102 MQ   

10

60AREBE BEIGE R10 60x60 24”x24”
102 MQ   

10

60AREGR GRIGIO R10 60x60 24”x24”
102 MQ   

10

4

4

4

80AREAV AVORIO R10 80x80 32”x32”
118 MQ    

80AREBE BEIGE R10 80x80 32”x32”
118 MQ    
80AREBEG BEIGE R11 80x80 32”x32”
118 MQ  

80AREGR GRIGIO R10 80x80 32”x32”
118 MQ    
80AREGRG GRIGIO R11 80x80 32”x32”
118 MQ  

10AREAV AVORIO 10x30 4”x12”
150 MQ    

10AREBE BEIGE 10x30 4”x12”
150 MQ    

10AREGR GRIGIO 10x30 4”x12”
150 MQ    

Accessori Trims

BATTISCOPA SKIRTING
6x80 2.4”x32”
8x    22 PZ

8BATAREAV AVORIO
8BATAREBE BEIGE
8BATAREGR GRIGIO
8BATAREAN ANTRACITE
8BATARELA LAVAGNA

BATTISCOPA SKIRTING
6x60 2.4”x24”
15x    14 PZ

6BATAREAV AVORIO
6BATAREBE BEIGE
6BATAREGR GRIGIO
6BATAREAN ANTRACITE
6BATARELA LAVAGNA

ANGAREAVDX AVORIO
ANGAREBEDX BEIGE
ANGAREGRDX GRIGIO
ANGAREANDX ANTRACITE
ANGARELADX LAVAGNA

ANGOLARE DESTRA*
33x120 13”x48” 
278 PZ

ANGAREAVSX AVORIO
ANGAREBESX BEIGE
ANGAREGRSX GRIGIO
ANGAREANSX ANTRACITE
ANGARELASX LAVAGNA

ANGOLARE SINISTRA*
33x120 13”x48” 
278 PZ

ANGOLARE DESTRA-SINISTRA*
33x120 13”x48” 
303 PZ

ANGAREAVDS AVORIO
ANGAREBEDS BEIGE
ANGAREGRDS GRIGIO
ANGAREANDS ANTRACITE
ANGARELADS LAVAGNA

GRAAREAV AVORIO
GRAAREBE BEIGE
GRAAREGR GRIGIO
GRAAREAN ANTRACITE
GRAARELA LAVAGNA

GRADINO STEP* 
33x120 13”x48” 
265 PZ

* Disponibile solo su ordinazione
    Available on demand
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AREA spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
RETTIFICATO thickness                                                     price range

60x120 R10 9 mm 2 1,44 28,40 36 51,84 118

80x80 R10 / R11 9 mm 2 1,28 24,96 40 51,20  118

60x60 R10 9 mm 3 1,08 21,30 40 43,20  102

30x60 R10 9 mm 6 1,08 21,00 48 51,84           102

10x30 9 mm 32 0,96 19,30 36 34,56           150

30x30 Mosaico Su Rete 9 mm 11 - 19,00 30 -  14

MQ

MQ

MQ

MQ

MQ

AN
TR

AC
IT

E
LA

VA
G

N
A

Decorazioni
Decors 

* Vendita tassativa a scatole complete | Sale in full boxes only

MOSAICO SU RETE
30x30 12”x12” (T5x5)  
11x   14 PZ  *
NAREMOSAV AVORIO
NAREMOSBE BEIGE
NAREMOSGR GRIGIO
NAREMOSAN ANTRACITE
NAREMOSLA LAVAGNA

30AREAN ANTRACITE R10 30x60 12”x24”
102 MQ   

30ARELA LAVAGNA R10 30x60 12”x24”
102 MQ   

120AREAN ANTRACITE R10 60x120  24”x48”
118 MQ   

5

120ARELA LAVAGNA R10 60x120  24”x48”
118 MQ   

5

60AREAN ANTRACITE R10 60x60 24”x24”
102 MQ   

10

60ARELA LAVAGNA R10 60x60 24”x24”
102 MQ   

10

4

4

80AREAN ANTRACITE R10 80x80 32”x32”
118 MQ    

80ARELA LAVAGNA R10 80x80 32”x32”
118 MQ    

AREA
60x120 80x80 

60x60 30x60 10x30 

  9 mm

Rettificato monocalibro
Rectified monocaliber

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

INKJET

R10-R11 V2

Accessori Trims

BATTISCOPA SKIRTING
6x80 2.4”x32”
8x    22 PZ

8BATAREAV AVORIO
8BATAREBE BEIGE
8BATAREGR GRIGIO
8BATAREAN ANTRACITE
8BATARELA LAVAGNA

BATTISCOPA SKIRTING
6x60 2.4”x24”
15x    14 PZ

6BATAREAV AVORIO
6BATAREBE BEIGE
6BATAREGR GRIGIO
6BATAREAN ANTRACITE
6BATARELA LAVAGNA

ANGAREAVDX AVORIO
ANGAREBEDX BEIGE
ANGAREGRDX GRIGIO
ANGAREANDX ANTRACITE
ANGARELADX LAVAGNA

ANGOLARE DESTRA*
33x120 13”x48” 
278 PZ

ANGAREAVSX AVORIO
ANGAREBESX BEIGE
ANGAREGRSX GRIGIO
ANGAREANSX ANTRACITE
ANGARELASX LAVAGNA

ANGOLARE SINISTRA*
33x120 13”x48” 
278 PZ

ANGOLARE DESTRA-SINISTRA*
33x120 13”x48” 
303 PZ

ANGAREAVDS AVORIO
ANGAREBEDS BEIGE
ANGAREGRDS GRIGIO
ANGAREANDS ANTRACITE
ANGARELADS LAVAGNA

GRAAREAV AVORIO
GRAAREBE BEIGE
GRAAREGR GRIGIO
GRAAREAN ANTRACITE
GRAARELA LAVAGNA

GRADINO STEP* 
33x120 13”x48” 
265 PZ

* Disponibile solo su ordinazione
    Available on demand

10AREAN ANTRACITE 10x30 4”x12”
150 MQ    

10ARELA LAVAGNA 10x30 4”x12”
150 MQ    

PZ
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SOUL

48
IVORY | WHITE
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SOUL

SMOKE SMOKE | GREY

MOOD BOOK
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SOUL

GREY

MOOD BOOK
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SOUL

WHITE WHITE

MOOD BOOK
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SOUL spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
RETTIFICATO thickness                                                     price range

60x120 R11 2CM 20 mm 1 0,72 32,00 32 23,04 178

60x120 R10 / R11 9 mm 2 1,44 28,40 36 51,84 118

60x60 R10 / R11 9 mm 3 1,08 21,30 40 43,20 102

30x60 R10 / R11 9 mm 6 1,08 21,00 48 51,84 102

30x30 R10 / R11 9 mm 12 1,08 21,00 48 51,84 110

10x30 9 mm 32 0,96 19,30 36 34,56 150

30x30 Mosaico Su Rete 9 mm 11 - 19,00 30 - 14

SOUL
60x120 60x60 

30x60 30x30 10x30
  9 mm

 20 mm

Rettificato monocalibro
Rectified monocaliber

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

INKJET

R10-R11

                       
V2

Decorazioni
Decors 

* Vendita tassativa a scatole complete | Sale in full boxes only

MQ

MQ

MQ

MQ

MQ

MQ

MOSAICO SU RETE
30x30 12”x12” (T5x5)  
11x  14 PZ *

120SOUWH WHITE R10 60x120 24”x48”
118 MQ    
120SOUWHG WHITE R11 60x120 24”x48”
118 MQ  

2120SOUWHG WHITE R11 2CM 60x120 24”x48”
178 MQ  

120SOUIV IVORY R10 60x120 24”x48”
118 MQ   
120SOUIVG IVORY R11 60x120 24”x48”
118 MQ  

2120SOUIVG IVORY R11 2CM 60x120 24”x48”
178 MQ  

120SOUGR GREY R10 60x120 24”x48”
118 MQ    
120SOUGRG GREY R11 60x120 24”x48”
118 MQ  

2120SOUGRG GREY R11 2CM 60x120 24”x48”
178 MQ  

120SOUSM SMOKE R10 60x120 24”x48”
118 MQ    

SOUTOZWH WHITE
SOUTOZIV IVORY
SOUTOZGR GREY
SOUTOZSM SMOKE

60SOUWH WHITE R10 60x60 24”x24”
102 MQ    
60SOUWHG WHITE R11 60x60 24”x24”
102 MQ  

60SOUIV IVORY R10 60x60 24”x24”
102 MQ    
60SOUIVG IVORY R11 60x60 24”x24”
102 MQ  

60SOUGR GREY R10 60x60 24”x24”
102 MQ    
60SOUGRG GREY R11 60x60 24”x24”
102 MQ  

60SOUSM SMOKE R10 60x60 24”x24”
102 MQ    

30SOUWH WHITE R10 
30x60 12”x24”
102 MQ    
30SOUWHG WHITE R11 
30x60 12”x24”
102 MQ  

30SOUIV IVORY R10 
30x60 12”x24”
102 MQ    
30SOUIVG IVORY R11 
30x60 12”x24”
102 MQ  

30SOUGR GREY R10 
30x60 12”x24”
102 MQ    
30SOUGRG GREY R11 
30x60 12”x24”
102 MQ  

30SOUSM SMOKE R10 
30x60 12”x24”
102 MQ    

10SOUWH WHITE 
10x30 4”x12”
150 MQ    

10SOUIV IVORY 
10x30 4”x12”
150 MQ    

10SOUGR GREY 
10x30 4”x12”
150 MQ    

SOUWH WHITE 
30x30 12”x12”
110 MQ    
SOUWHG WHITE R11 
30x30 12”x12”
110 MQ    

SOUIV IVORY 
30x30 12”x12”
110 MQ    
SOUIVG IVORY R11 
30x30 12”x12”
110 MQ    

SOUGR GREY 
30x30 12”x12”
110 MQ    
SOUIGRG GREY R11 
30x30 12”x12”
110 MQ    

10SOUSM SMOKE 
10x30 4”x12”
150 MQ    

SOUSM SMOKE 
30x30 12”x12”
110 MQ    

G
RE

Y
W

HI
TE

IV
O

RY
SM

O
KE

8 16

8 16

8 16

8 16

PZ

Accessori Trims

BATTISCOPA SKIRTING
6x60 2.4”x24”
15x   14 PZ

6BATSOUWH WHITE
6BATSOUIV IVORY
6BATSOUGR GREY
6BATSOUSM SMOKE

ANGSOUWHDX WHITE
ANGSOUIVDX IVORY
ANGSOUGRDX GREY
ANGSOUSMDX SMOKE

ANGOLARE DESTRA*
33x120 13”x48” 
278 PZ

ANGSOUWHSX WHITE
ANGSOUIVSX IVORY
ANGSOUGRSX GREY
ANGSOUSMSX SMOKE

ANGOLARE SINISTRA*
33x120 13”x48” 
278 PZ

ANGOLARE DESTRA-SINISTRA*
33x120 13”x48” 
303 PZ

ANGSOUWHDS WHITE
ANGSOUIVDS IVORY
ANGSOUGRDS GREY
ANGSOUSMDS SMOKE

GRASOUWH WHITE
GRASOUIV IVORY
GRASOUGR GREY
GRASOUSM SMOKE

GRADINO STEP* 
33x120 13”x48” 
265 PZ

* Disponibile solo su ordinazione
    Available on demand
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WALS 2.0

58
DARK | SINFONIE ZIMMER
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WALS 2.0

GREY

MOOD BOOK
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WALS 2.0

WHITE WHITE

MOOD BOOK
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WALS 2.0

IVORY

MOOD BOOK
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WALS 2.0 spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
RETTIFICATO thickness                                                     price range

60x120 R10 / R11 9 mm 2 1,44 28,40 36 51,84 118

60x60 R10 / R11 9 mm 3 1,08 21,30 40 43,20 102 

30x60 R10 / R11 9 mm 6 1,08 21,00 48 51,84 102

30x30 R10 / R11 9 mm 12 1,08 21,60 48 51,84 110

10x30 9 mm 32 0,96 19,30 36 34,56 150

30x30 Mosaico Su Rete 9 mm 11 - 19,00 30 - 14

WALS 2.0
60x120 60x60 

30x60 30x30 10x30
  9 mm

Rettificato monocalibro
Rectified monocaliber

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

INKJET

R10-R11

                       
V2

Decorazioni
Decors 

* Vendita tassativa a scatole complete | Sale in full boxes only

MQ

MQ

MQ

MQ

MQ

MOSAICO SU RETE
30x30 12”x12” (T5x5)  
11x  14 PZ *

N120WALWH WHITE R10 60x120 24”x48”
118 MQ    
N120WALWHG WHITE R11 60x120 24”x48”
118 MQ  

N120WALIV IVORY R10 60x120 24”x48”
118 MQ   
N120WALIVG IVORY R11 60x120 24”x48”
118 MQ  

N120WALGR GREY R10 60x120 24”x48”
118 MQ    
N120WALGRG GREY R11 60x120 24”x48”
118 MQ  

N120WALDA DARK R10 60x120 24”x48”
118 MQ    

NWALTOZWH WHITE
NWALTOZIV IVORY
NWALTOZGR GREY
NWALTOZDA DARK

N60WALWH WHITE R10 60x60 24”x24”
102 MQ    
N60WALWHG WHITE R11 60x60 24”x24”
102 MQ  

N60WALIV IVORY R10 60x60 24”x24”
102 MQ    
N60WALIVG IVORY R11 60x60 24”x24”
102 MQ  

N60WALGR GREY R10 60x60 24”x24”
102 MQ    
N60WALGRG GREY R11 60x60 24”x24”
102 MQ  

N60WALDA DARK R10 60x60 24”x24”
102 MQ    

N30WALWH WHITE R10 30x60 12”x24”
102 MQ    
N30WALWHG WHITE R11 30x60 12”x24”
102 MQ  

N30WALIV IVORY R10 30x60 12”x24”
102 MQ    
N30WALIVG IVORY R11 30x60 12”x24”
102 MQ  

N30WALGR GREY R10 30x60 12”x24”
102 MQ    
N30WALGRG GREY R11 30x60 12”x24”
102 MQ  

N30WALDA DARK R10 30x60 12”x24”
102 MQ    

10WALWH WHITE 10x30 4”x12”
150 MQ    

NWALWH WHITE 30x30 12”x12”
110 MQ    
NWALWHG WHITE R11 
30x30 12”x12”
110 MQ  

10WALIV IVORY 10x30 4”x12”
150 MQ    

NWALIV IVORY 30x30 12”x12”
110 MQ    
NWALIVG IVORY R11 
30x30 12”x12”
110 MQ  

10WALGR GREY 10x30 4”x12”
150 MQ    

NWALGR GREY 30x30 12”x12”
110 MQ    
NWALGRG GREY R11 
30x30 12”x12”
110 MQ  

10WALDA DARK 10x30 4”x12”
150 MQ    

N10WALDA DARK 30x30 12”x12”
110 MQ    

G
RE

Y
W

HI
TE

IV
O

RY
DA

RK

6 16

6 16

6 16

6 16

PZ

Accessori Trims

BATTISCOPA SKIRTING
6x60 2.4”x24”
15x   14 PZ

6BATWALWH WHITE
6BATWALIV IVORY
6BATWALGR GREY
6BATWALDA DARK

ANGWALWHDX WHITE
ANGWALIVDX IVORY
ANGWALGRDX GREY
ANGWALDADX DARK

ANGOLARE DESTRA*
33x120 13”x48” 
278 PZ

ANGWALWHSX WHITE
ANGWALIVSX IVORY
ANGWALGRSX GREY
ANGWALDASX DARK

ANGOLARE SINISTRA*
33x120 13”x48” 
278 PZ

ANGOLARE DESTRA-SINISTRA*
33x120 13”x48” 
303 PZ

ANGWALWHDS WHITE
ANGWALIVDS IVORY
ANGWALGRDS GREY
ANGWALDADS DARK

GRAWALWH WHITE
GRAWALIV IVORY
GRAWALGR GREY
GRAWALDA DARK

GRADINO STEP* 
33x120 13”x48” 
265 PZ

* Disponibile solo su ordinazione
    Available on demand
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E.STONE

68
PIOMBO
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E.STONE

TORTORA SABBIA

MOOD BOOK
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E.STONE
60x120 60x60 30x60 10x30

   9 mm 

Rettificato monocalibro
Rectified monocaliber

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

INKJET

R10-R11 V2

BI
AN

CO

120ECOBI 01 BIANCO R10 60x120 24”x48”
118 MQ    

6 12

G
RI

G
IO

120ECOGR 02 GRIGIO R10 60x120 24”x48”
118 MQ   

6 12

PI
O

M
BO

120ECOPI 03 PIOMBO R10 60x120 24”x48”
118 MQ    

60ECOPI 03 PIOMBO R10 60x60 24”x24”
102 MQ    

30ECOPI 03 PIOMBO R10 30x60 12”x24”
102 MQ    

6 12

60ECOBI 01 BIANCO R10 60x60 24”x24”
102 MQ    
N60ECOBIG 01 BIANCO R11 60x60 24”x24”
102 MQ  

30ECOBI 01 BIANCO R10 30x60 12”x24”
102 MQ    
N30ECOBIG 01 BIANCO R11 30x60 12”x24”
102 MQ  

30ECOGR 02 GRIGIO R10 30x60 12”x24”
102 MQ     
N30ECOGRG 02 GRIGIO R11 30x60 12”x24”
102 MQ  

60ECOGR 02 GRIGIO R10 60x60 24”x24”
102 MQ    
N60ECOGRG 02 GRIGIO R11 60x60 24”x24”
102 MQ  

10ECOBI 01 BIANCO 10x30 4”x12”
150 MQ    

10ECOGR 02 GRIGIO 10x30 4”x12”
150 MQ    

10ECOPI 03 PIOMBO 10x30 4”x12”
150 MQ    

E.STONE spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
RETTIFICATO thickness                                                     price range

60x120 R10 9 mm 2 1,44 29,00 36 51,84 118

60x60 R10 / R11 9 mm 3 1,08 22,00 40 43,20 102

30x60 R10 / R11 9 mm 6 1,08 21,95 48 51,84 102

10x30 9 mm 32 0,96 19,30 36 34,56 150

30x30 Mosaico Su Rete 9 mm 11 - 19,00 30 - 14

MQ

MQ

MQ

MQ

PZ

MOSAICO SU RETE
30x30 12”x12” (T5x5)  
11x   14 PZ  *

NECOTOZBI  01 BIANCO
NECOTOZGR 02 GRIGIO
NECOTOZPI 03 PIOMBO

Decorazioni
Decors

Accessori Trims

BATTISCOPA SKIRTING
6x60 2.4”x24”
15x   14 PZ

6BATECOBI  01 BIANCO
6BATECOGR 02 GRIGIO
6BATECOPI 03 PIOMBO

ANGECOBIDX  01 BIANCO
ANGECOGRDX 02 GRIGIO
ANGECOPIDX 03 PIOMBO

ANGOLARE DESTRA*
33x120 13”x48” 
278 PZ

ANGECOBISX  01 BIANCO
ANGECOGRSX 02 GRIGIO
ANGECOPISX 03 PIOMBO

ANGOLARE SINISTRA*
33x120 13”x48” 
278 PZ

ANGOLARE DESTRA-SINISTRA*
33x120 13”x48” 
303 PZ

ANGECOBIDS  01 BIANCO
ANGECOGRDS 02 GRIGIO
ANGECOPIDS 03 PIOMBO

GRAECOBI  01 BIANCO
GRAECOGR 02 GRIGIO
GRAECOPI 03 PIOMBO

GRADINO STEP* 
33x120 13”x48” 
265 PZ

* Disponibile solo su ordinazione
    Available on demand

* Vendita tassativa a scatole complete | Sale in full boxes only
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SA
BB

IA
TO

RT
O

RA
TA

BA
CC

O

120ECOSA 04 SABBIA R10 60x120 24”x48”
118 MQ    

6 12

120ECOTO 05 TORTORA R10 60x120 24”x48”
118 MQ   

60ECOTO 05 TORTORA R10 60x60 24”x24”
102 MQ    

30ECOTO 05 TORTORA R10 30x60 12”x24”
102 MQ    

6 12

120ECOTA 06 TABACCO R10 60x120 24”x48”
118 MQ    

60ECOTA 06 TABACCO R10 60x60 24”x24”
102 MQ    

30ECOTA 06 TABACCO R10 30x60 12”x24”
102 MQ    

6 12

* Vendita tassativa a scatole complete | Sale in full boxes only

MOSAICO SU RETE
30x30 12”x12” (T5x5)  
11x   14 PZ  *

NECOTOZSA 04 SABBIA
NECOTOZTO 05 TORTORA
NECOTOZTA 06 TABACCO

Decorazioni
Decors

60ECOSA 04 SABBIA R10 60x60 24”x24”
102 MQ    
N60ECOSAG 04 SABBIA R11 60x60 24”x24”
102 MQ  

30ECOSA 04 SABBIA R10 30x60 12”x24”
102 MQ    
N30ECOSAG 04 SABBIA R11 30x60 12”x24”
102 MQ  

10ECOSA 04 SABBIA 10x30 4”x12”
150 MQ    

10ECOTO 05 TORTORA  10x30 4”x12”
150 MQ    

10ECOTA 06 TABACCO 10x30 4”x12”
150 MQ    

E.STONE
60x120 60x60 30x60 10x30

   9 mm 

Rettificato monocalibro
Rectified monocaliber

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

INKJET

R10-R11 V2

Accessori Trims

BATTISCOPA SKIRTING
6x60 2.4”x24”
15x   14 PZ

6BATECOSA 04 SABBIA
6BATECOTO 05 TORTORA
6BATECOTA 06 TABACCO

ANGECOSADX 04 SABBIA
ANGECOTODX 05 TORTORA
ANGECOTADX 06 TABACCO

ANGOLARE DESTRA*
33x120 13”x48” 
278 PZ

ANGECOSASX 04 SABBIA
ANGECOTOSX 05 TORTORA
ANGECOTASX 06 TABACCO

ANGOLARE SINISTRA*
33x120 13”x48” 
278 PZ

ANGOLARE DESTRA-SINISTRA*
33x120 13”x48” 
303 PZ

ANGECOSADS 04 SABBIA
ANGECOTODS 05 TORTORA
ANGECOTADS 06 TABACCO

GRAECOSA 04 SABBIA
GRAECOTO 05 TORTORA
GRAECOTA 06 TABACCO

GRADINO STEP* 
33x120 13”x48” 
265 PZ

* Disponibile solo su ordinazione
    Available on demand

E.STONE spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
RETTIFICATO thickness                                                     price range

60x120 R10 9 mm 2 1,44 28,40 36 51,84 118

60x60 R10 / R11 9 mm 3 1,08 21,30 40 43,20 102

30x60 R10 / R11 9 mm 6 1,08 21,00 48 51,84 102

10x30 9 mm 32 0,96 19,30 36 34,56 150

30x30 Mosaico Su Rete 9 mm 11 - 19,00 30 - 14

MQ

MQ

MQ

MQ

PZ
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76

R-EVOLUTION

GRIGIO
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R-EVOLUTION

FANGO

MOOD BOOK
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R-EVOLUTION

BIANCO | MOSAICO

MOOD BOOK
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R-EVOLUTION

MOSAICO BIANCO BIANCO

MOOD BOOK
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R-EVOLUTION

DARK

MOOD BOOK
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R-EVOLUTION
60x120 80x80

60x60 30x60 10x30 

  9 mm

Rettificato monocalibro
Rectified monocaliber

Gres porcellanato 
Porcelain  stoneware

INKJET

R10 V2

R-EVOLUTION spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
RETTIFICATO thickness                                                     price range

60x120 R10 9 mm 2 1,44 28,40 36 51,84 118

80x80 R10 9 mm 2 1,28 24,96 40 51,20 118

60x60 R10 9 mm 3 1,08 21,30 40 43,20 102

30x60 R10 9 mm 6 1,08 21,00 48 51,84 102

10x30 9 mm 32 0,96 19,30 36 34,56 150

30x30 Mosaico Su Rete 9 mm 11 - 19,00 30 - 14

MQ

MQ

MQ

MQ

MQ

Decorazioni
Decors 

* Vendita tassativa a scatole complete | Sale in full boxes only

MOSAICO SU RETE
30x30 12”x12” (T5x5)  
11x   14 PZ *

60REVBI BIANCO R10 60x60 24”x24”
102 MQ   

60REVFA FANGO R10 60x60 24”x24”
102 MQ   

60REVGR GRIGIO R10 60x60 24”x24”
102 MQ   

60REVDA DARK R10 60x60 24”x24”
102 MQ   

30REVBI BIANCO R10 30x60 12”x24”
102 MQ   

30REVFA FANGO R10 30x60 12”x24”
102 MQ   

30REVGR GRIGIO R10 30x60 12”x24”
102 MQ   

30REVDA DARK R10 30x60 12”x24”
102 MQ   

N10REVBI BIANCO 10x30 4”x12”
150 MQ   

N10REVFA FANGO 10x30 4”x12”
150 MQ   

N10REVGR GRIGIO 10x30 4”x12”
150 MQ   

N10REVDA DARK 10x30 4”x12”
150 MQ   

NREVMOSBI BIANCO
NREVMOSFA FANGO
NREVMOSGR GRIGIO
NREVMOSDA DARK

G
RI

G
IO

BI
AN

CO
FA

N
GO

DA
RK

8

5

5

80REVBI BIANCO R10 80x80 32”x32”
118 MQ   

80REVFA FANGO R10 80x80 32”x32”
118 MQ   

80REVGR GRIGIO R10 80x80 32”x32”
118 MQ   

80REVDA DARK R10 80x80 32”x32”
118 MQ   

8

5

5

5

120REVBI BIANCO R10 60x120  24”x48”
118 MQ   

120REVFA FANGO R10 60x120  24”x48”
118 MQ   

120REVGR GRIGIO R10 60x120  24”x48”
118 MQ   

120REVDA DARK R10 60x120  24”x48”
118 MQ   

6

5

5

5 5

Accessori Trims

BATTISCOPA SKIRTING
6x80 2.4”x32”
8x   22 PZ

8BATREVBI BIANCO
8BATREVFA FANGO
8BATREVGR GRIGIO
8BATREVDA DARK

BATTISCOPA SKIRTING
6x60 2.4”x24”
15x   14 PZ

6BATREVBI BIANCO
6BATREVFA FANGO
6BATREVGR GRIGIO
6BATREVDA DARK

ANGREVBIDX BIANCO
ANGREVFADX FANGO
ANGREVGRDX GRIGIO
ANGREVDADX DARK

ANGOLARE DESTRA*
33x120 13”x48” 
278 PZ

ANGREVBISX BIANCO
ANGREVFASX FANGO
ANGREVGRSX GRIGIO
ANGREVDASX DARK

ANGOLARE SINISTRA*
33x120 13”x48” 
278 PZ

ANGOLARE DESTRA-SINISTRA*
33x120 13”x48” 
303 PZ

ANGREVBIDS BIANCO
ANGREVFADS FANGO
ANGREVGRDS GRIGIO
ANGREVDADS DARK

GRAREVBI BIANCO
GRAREVFA FANGO
GRAREVGR GRIGIO
GRAREVDA DARK

GRADINO STEP* 
33x120 13”x48” 
265 PZ

* Disponibile solo su ordinazione
    Available on demandPZ
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NORDSTONE

88
GRIGIO
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NORDSTONE MOOD BOOK
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NORDSTONE

BIANCO | PIOMBO

MOOD BOOK
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NORDSTONE

BEIGE NERO

MOOD BOOK
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NORDSTONE spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
RETTIFICATO thickness                                                     price range

60x120 R10  9 mm 2 1,44 28,40 36 51,84 118

60x60 R10 9 mm 3 1,08 21,30 40 43,20 102

30x60 R10 9 mm 6 1,08 21,00 48 51,84 102

10x30 9 mm 32 0,96 19,30 36 34,56 150

30x30 Mosaico Su Rete 9 mm 11 - 19,00 30 - 14

NORDSTONE
60x120 60x60 
30x60 10x30  

  9 mm

Rettificato monocalibro
Rectified monocaliber

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

INKJET

R10

                       
V2

Decorazioni
Decors 

* Vendita tassativa a scatole complete | Sale in full boxes only

MQ

MQ

MQ

MQ

MOSAICO SU RETE
30x30 12”x12” (T5x5)  
11x   14 PZ  *
NNSTOZBI BIANCO
NNSTOZBE BEIGE
NNSTOZGR GRIGIO
NNSTOZPI PIOMBO
NNSTOZNE NERO

BI
AN

CO

N120NSBI BIANCO R10 60x120 24”x48”
118 MQ    

60NSBI BIANCO R10 60x60 24”x24”
102 MQ    

30NSBI BIANCO R10 30x60 12”x24”
102 MQ    

N10NSBI BIANCO 10x30 4”x12”
150 MQ    

6 10

BE
IG

E

N120NSBE BEIGE R10 60x120 24”x48”
118 MQ   

60NSBE BEIGE R10 60x60 24”x24”
102 MQ    

30NSBE BEIGE R10 30x60 12”x24”
102 MQ    

N10NSBE BEIGE 10x30 4”x12”
150 MQ    

6 10

PI
O

M
BO

N120NSPI PIOMBO R10 60x120 24”x48”
118 MQ    

60NSPI PIOMBO R10 60x60 24”x24”
102 MQ    

30NSPI PIOMBO R10 30x60 12”x24”
102 MQ    

N10NSPI PIOMBO 10x30 4”x12”
150 MQ    

6 10

G
RI

G
IO

N120NSGR GRIGIO R10 60x120 24”x48”
118 MQ    

60NSGR GRIGIO R10 60x60 24”x24”
102 MQ    

30NSGR GRIGIO R10 30x60 12”x24”
102 MQ    

N10NSGR GRIGIO 10x30 4”x12”
150 MQ    

6 10

N
ER

O

N120NSNE NERO R10 60x120 24”x48”
118 MQ    

60NSNE NERO R10 60x60 24”x24”
102 MQ    

30NSNE NERO R10 30x60 12”x24”
102 MQ    

N10NSNE NERO 10x30 4”x12”
150 MQ    

6 10

Accessori Trims

BATTISCOPA SKIRTING
6x60 2.4”x24”
15x   14 PZ

6BATNSBI BIANCO
6BATNSBE BEIGE
6BATNSGR GRIGIO
6BATNSPI PIOMBO
6BATNSNE NERO

ANGNSBIDX BIANCO
ANGNSBEDX BEIGE
ANGNSGRDX GRIGIO
ANGNSPIDX PIOMBO
ANGNSNEDX NERO

ANGOLARE DESTRA*
33x120 13”x48” 
278 PZ

ANGNSBISX BIANCO
ANGNSBESX BEIGE
ANGNSGRSX GRIGIO
ANGNSPISX PIOMBO
ANGNSNESX NERO

ANGOLARE SINISTRA*
33x120 13”x48” 
278 PZ

ANGNSBIDS BIANCO
ANGNSBEDS BEIGE
ANGNSGRDS GRIGIO
ANGNSPIDS PIOMBO
ANGNSNEDS NERO

ANGOLARE DESTRA-SINISTRA*
33x120 13”x48” 
303 PZ

GRANORBI BIANCO
GRANORBE BEIGE
GRANORGR GRIGIO
GRANORPI PIOMBO
GRANORNE NERO

GRADINO STEP* 
33x120 13”x48” 
265 PZ

* Disponibile solo su ordinazione
    Available on demandPZ
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98

SAXA

BEIGE

FORMATO 25x25 SIZE 10”x10”
PEZZI MODULO 1
% MQ. 33
PZ/MQ 8,33

FORMATO 25x50 SIZE 10”x20”
PEZZI MODULO 1
% MQ. 67
PZ/MQ 8,33



100   | 101MUSCHIO

MOOD BOOK SAXA
25x50 25x25
   9,2mm

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

INKJET

R11

                       
V3

Saxa spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
 thickness                                                     price range

25x25 9,2 mm 20 1,25 24,20 54 67,50   92

25x50 9,2 mm 10 1,25 23,60 48 60,00   92 

MQ

MQ

G
RI

G
IO

RO
SS

O
BE

IG
E

M
US

CH
IO

* Disponibile solo su ordinazione
    Available on demand

BATTISCOPA SKIRTING
7,5x50 3”x20”
15x   10 PZ

Accessori Trims

SAXELGR 
SAXELRO
SAXELBE
SAXELMU

GRIGIO 
ROSSO 

BEIGE
 MUSCHIO

BATSAXGR 
BATSAXRO
BATSAXBE
BATSAXMU

GRIGIO 
ROSSO 

BEIGE
 MUSCHIO

ELEMENTO L ELEMENT 
L 15x30 6”x12”   
8x   29 PZ  *

FORMATO 25x25 SIZE 10”x10”
PEZZI MODULO 1
% MQ. 33
PZ/MQ 8,33

FORMATO 25x50 SIZE 10”x20”
PEZZI MODULO 1
% MQ. 67
PZ/MQ 8,33

50SAXGR GRIGIO 25x50 10”x20”
92 MQ

25SAXGR GRIGIO 25x25 10”x10”
92 MQ

50SAXRO ROSSO 25x50 10”x20”
92 MQ

25SAXRO ROSSO 25x25 10”x10”
92 MQ

50SAXBE BEIGE 25x50 10”x20”
92 MQ

50SAXMU MUSCHIO 25x50 10”x20”
92 MQ

25SAXBE BEIGE 25x25 10”x10”
92 MQ

25SAXMU MUSCHIO 25x25 10”x10”
92 MQ
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OUTDOOR

102
FORMATO 20x20 SIZE 8”x8”

PEZZI MODULO 1
% MQ. 33

PZ/MQ 8,33

FORMATO 20x40 SIZE 8”x16”
PEZZI MODULO 1

% MQ. 67
PZ/MQ 8,33

OUTDOOR

CREAM



104   | 105GREY

OUT DOOR
30x60 
 9,5 mm

20x40 20x20
   9,2mm

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

INKJET

R11

                       
V3

OUT DOOR spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
 thickness                                                     price range

30x60 9,5 mm 6 1,08 20,50 40 43,20   73

20x40 9,2 mm 14 1,12 20,50 64 71,68   69  

20x20 9,2 mm 28 1,12 20,50 64 71,68   69

MQ

MQ

MQ

40OUTGR GREY 20x40 8”x16”
69 MQ

60OUTGR GREY 30x60 12”x24”
73 MQ

20OUTGR GREY 20x20 8”x8”
69 MQ

40OUTWH WHITE 20x40 8”x16”
69 MQ

60OUTWH WHITE 30x60 12”x24”
73 MQ

20OUTWH WHITE 20x20 8”x8”
69 MQ

40OUTCR CREAM 20x40 8”x16”
69 MQ

60OUTCR CREAM 30x60 12”x24”
73 MQ

20OUTCR CREAM 20x20 8”x8”
69 MQ

CR
EA

M
G

RE
Y

W
HI

TE

GREY

FORMATO 20x40 SIZE 8”x16”
PEZZI MODULO 2
% MQ. 100
PZ/MQ 12,5

* Disponibile solo su ordinazione
    Available on demand

BATTISCOPA SKIRTING
6x60 2.4”x24”
15x   14 PZ

6BATINGR GREY
6BATINWH WHITE
6BATINCR CREAM

Accessori Trims

INELGR GREY
INELWH WHITE
INELCR CREAM

ELEMENTO L ELEMENT 
L 15x30 6”x12”   
8x   29 PZ  *
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PIETRA DEL NORD

106
GRIGIO

FORMATO 20x20 SIZE 8”x8”
PEZZI MODULO 2
% MQ. 20
PZ/MQ 5,00

FORMATO 20x40 SIZE 8”x16”
PEZZI MODULO 4
% MQ. 80
PZ/MQ 10,00



108   | 109BEIGE

PIETRA DEL NORD

FORMATO 20x20 SIZE 8”x8”
PEZZI MODULO 1
% MQ. 33
PZ/MQ 8,33

FORMATO 20x40 SIZE 8”x16”
PEZZI MODULO 1
% MQ. 67
PZ/MQ 8,33

MOOD BOOK



110   | 111PIOMBO

FORMATO 20x20 SIZE 8”x8”
PEZZI MODULO 1
% MQ. 33
PZ/MQ 8,33

FORMATO 20x40 SIZE 8”x16”
PEZZI MODULO 1
% MQ. 67
PZ/MQ 8,33

PIETRA DEL NORD spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
 thickness                                                     price range

20x40 9,2 mm 14 1,12 20,50 64 71,68   69

20x20 9,2 mm 28 1,12 20,50 64 71,68   69  

MQ

MQ

40PNBE BEIGE 20x40 8”x16”
69 MQ

20PNBE BEIGE 20x20 8”x8”
69 MQ

40PNGR GRIGIO 20x40 8”x16”
69 MQ

20PNGR GRIGIO 20x20 8”x8”
69 MQ

40PNPI PIOMBO 20x40 8”x16”
69 MQ

20PNPI PIOMBO 20x20 8”x8”
69 MQ

PIETRA
DEL NORD

20x40 20x20
  9,2 mm

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

INKJET

R11

                       
V2

PI
O

M
BO

BE
IG

E
G

RI
G

IO

Accessori Trims

PNELBE BEIGE
PNELGR GRIGIO
PNELPI PIOMBO

ELEMENTO L ELEMENT 
L 15x30 6”x12”   
8x   29 PZ  *

* Disponibile solo su ordinazione
    Available on demand
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COUNTRY

112
BIRCH
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COUNTRY

NUTMAPLE  | SINFONIE BEETHOVEN

MOOD BOOK
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COUNTRY
20x120 30x120

  9 mm

Rettificato monocalibro
Rectified monocaliber

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

INKJET

R10-R11

                       
V3

COUNTRY spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
RETTIFICATO thickness                                                     price range

20x120 Fondo R10 - R11 9 mm 6 1,44 27,78 36 51,84 110

30x120 Fondo R10 9 mm 3 1,08 20,83 48 51,84 110 MQ

MQ

OAK R10/ R11

Accessori Trims

BATTISCOPA SKIRTING
6x120 2.4”x48”
6x   35 PZ

6BATCOUNU NUT
6BATCOUMA MAPLE
6BATCOUOA
6BATCOUBI

OAK
BIRCH

ANGCOUNU NUT
ANGCOUMA MAPLE
ANGCOUOA
ANGCOUBI

OAK
BIRCH

ANGOLARE DESTRA*
30x120 12”x48” 
290 PZ

ANGCOUNUSX NUT
ANGCOUMASX MAPLE
ANGCOUOASX
ANGCOUBISX

OAK
BIRCH

ANGOLARE SINISTRA*
30x120 12”x48” 
290 PZ

ANGOLARE DESTRA-SINISTRA*
30x120 12”x48” 
303 PZ

ANGCOUNUDS NUT
ANGCOUMADS MAPLE
ANGCOUOADS
ANGCOUBIDS

OAK
BIRCH

GRACOUNU NUT
GRACOUMA MAPLE
GRACOUOA
GRACOUBI

OAK
BIRCH

GRADINO STEP* 
30x120 12”x48” 
267 PZ

* Disponibile solo su ordinazione
    Available on demand

12

12

12

18

18

18

N
UT

M
AP

LE

30COUNU NUT 30x120 12”x48”
110 MQ    

30COUMA MAPLE 30x120 12”x48”
110 MQ    

20COUNU NUT 20x120 8”x48”
110 MQ    
20COUNUG NUT R11 20x120 8”x48”
110 MQ   

20COUMA MAPLE 20x120 8”x48”
110 MQ    

12

18

OA
K

30COUOA OAK 30x120 12”x48”
110 MQ    

20COUOA OAK 20x120 8”x48”
110 MQ    
20COUOAG OAK R11 20x120 8”x48”
110 MQ   

BI
RC

H
30COUBI BIRCH 30x120 12”x48”
110 MQ    

20COUBI BIRCH 20x120 8”x48”
110 MQ    
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NORRONA

118
WENGÉ | NAZCA WENGÉ
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NORRONA

NATURAL | NAZCA MIXBROWN | CARPET •  PALETTE VERT

MOOD BOOK
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NORRONA

HONEY | CARPET •  PALETTE BLUEHONEY •  PALETTE BLUE

MOOD BOOK
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NORRONA
20x120

  9 mm

Rettificato monocalibro
Rectified monocaliber

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

INKJET

R10

                       
V2

NORRONA spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
RETTIFICATO thickness                                                     price range

20x120 Fondo R10 9 mm 6 1,44 27,78 36 51,84 116

20x120 Decoro R10 9 mm 6 1,44 27,78 36 51,84 116 MQ

MQ

HO
N

EY

20NORHO HONEY R10 20x120 8”x48”
116 MQ    

24

20NORNA NATURAL R10 20x120 8”x48”
116 MQ    

24

N
AT

UR
AL

20NORWE WENGÉ R10 20x120 8”x48”
116 MQ    

24

W
EN

G
É

20NORBR BROWN R10 20x120 8”x48”
116 MQ    

24

BR
O

W
N

NATURAL

20NORCA DECORO CARPET R10 20x120 8”x48”
116 MQ    (3 Soggetti/graphic subjects)

CA
RP

ET

20NORNAMI  DECORO NAZCA MIX R10 20x120 8”x48”
116 MQ    (3 Soggetti/graphic subjects)

N
A

ZC
A 

M
IX

20NORNAWE DECORO NAZCA WENGÉ R10 20x120 8”x48”
116 MQ    (3 Soggetti/graphic subjects)

N
A

ZC
A 

W
EN

G
É

Accessori Trims

BATTISCOPA SKIRTING
6x120 2.4”x48”
6x   35 PZ

6BATNOHO HONEY
6BATNONA NATURAL
6BATNOBR BROWN
6BATNOWE WENGÉ

ANGNORHO HONEY
ANGNORNA NATURAL
ANGNORBR BROWN
ANGNORWE WENGÉ

ANGOLARE DESTRA*
33x120 13”x48” 
290 PZ

ANGNORHOSX HONEY
ANGNORNASX NATURAL
ANGNORBRSX BROWN
ANGNORWESX WENGÉ

ANGOLARE SINISTRA*
33x120 13”x48” 
290 PZ

ANGOLARE DESTRA-SINISTRA*
33x120 13”x48” 
303 PZ

ANGNORHODS HONEY
ANGNORNADS NATURAL
ANGNORBRDS BROWN
ANGNORWEDS WENGÉ

GRANORHO HONEY
GRANORNA NATURAL
GRANORBR BROWN
GRANORWE WENGÉ

GRADINO STEP* 
33x120 13”x48” 
267 PZ

* Disponibile solo su ordinazione
    Available on demand
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HOME

126
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HOME
20x120  

  9 mm

Rettificato monocalibro
Rectified monocaliber

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

INKJET

20HOMAS ASH 20x120 8”x48”
110 MQ    

18

20HOMNA NATURAL 20x120 8”x48”
110 MQ    
20HOMNAG NATURAL R11 20x120 8”x48”
116 MQ  

18

20HOMHO HONEY 20x120 8”x48”
110 MQ    
20HOMHOG HONEY R11 20x120 8”x48”
116 MQ  

18

20HOMBA BARRIQUE 20x120 8”x48”
110 MQ    

18

HOME spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
RETTIFICATO thickness                                                     price range

20x120 R9  9 mm 6 1,44 27,78 36 51,84 110 

20x120 R11 9 mm 6 1,44 27,78 36 51,84 116 MQ

MQ

HONEY

MOOD BOOK

R9-R11

                       
V3

HO
N

EY
AS

H
N

AT
UR

AL
BA

RR
IQ

UE

Accessori Trims

ANGHOMAS ASH
ANGHOMNA NATURAL
ANGHOMHO HONEY
ANGHOMBA BARRIQUE

ANGOLARE DESTRA*
33x120 13”x48” 

2x   290 PZ  *

ANGHOMASSX ASH
ANGHOMNASX NATURAL
ANGHOMHOSX HONEY
ANGHOMBASX BARRIQUE

ANGOLARE SINISTRA*
33x120 13”x48”   
2x   290 PZ  *

ANGHOMASDS ASH
ANGHOMNADS NATURAL
ANGHOMHODS HONEY
ANGHOMBADS BARRIQUE

ANGOLARE DESTRA-SINISTRA*
33x120 13”x48” 

2x   303 PZ  *

GRAHOMAS ASH
GRAHOMNA NATURAL
GRAHOMHO HONEY
GRAHOMBA BARRIQUE

GRADINO STEP* 
33x120 13”x48” 

2x   267 PZ  *

* Disponibile solo su ordinazione
    Available on demand

BATTISCOPA SKIRTING
6x120 2.4”x48”
6x   35 PZ

6BATHOMAS ASH
6BATHOMNA NATURAL
6BATHOMHO HONEY
6BATHOMBA BARRIQUE
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PARQUET

130
NOCE
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PARQUET
20x120  

  9 mm

Rettificato monocalibro
Rectified monocaliber

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

INKJET

R9

                       
V3

N20PARNO NOCE 20x120 8”x48”
110 MQ    

18

N20PARMI MIELE 20x120 8”x48”
110 MQ    

18

N20PARNA NATURALE 20x120 8”x48”
110 MQ    

18

N20PARSB SBIANCATO 20x120 8”x48”
110 MQ    

18

PARQUETTE spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
RETTIFICATO thickness                                                     price range

20x120  9 mm 6 1,44 27,78 36 51,84 110 MQMIELE

N
AT

UR
AL

E
N

O
CE

M
IE

LE
SB

IA
N

CA
TO

Accessori Trims

ANGPANO NOCE
ANGPAMI MIELE
ANGPANA NATURALE
ANGPASB SBIANCATO

ANGOLARE DESTRA*
33x120 13”x48” 

290 PZ  *

ANGPANOSX NOCE
ANGPAMISX MIELE
ANGPANASX NATURALE
ANGPASBSX SBIANCATO

ANGPANODS NOCE
ANGPAMIDS MIELE
ANGPANADS NATURALE
ANGPASBDS SBIANCATO

ANGOLARE SINISTRA*
33x120 13”x48”   
290 PZ  *

ANGOLARE DESTRA-SINISTRA*
33x120 13”x48” 

303 PZ  *

GRAPANO NOCE
GRAPAMI MIELE
GRAPANA NATURALE
GRAPASB SBIANCATO

GRADINO STEP* 
33x120 13”x48” 

267 PZ  *

* Disponibile solo su ordinazione
    Available on demand

BATTISCOPA SKIRTING
6x120 2.4”x48”
6x   35 PZ

6BATPANO NOCE
6BATPAMI MIELE
6BATPANA NATURALE
6BATPASB SBIANCATO
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WOOD

134
PIOMBO



136   | 137TORTORA

WOOD

BIANCO

MOOD BOOK
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WOOD
20x120

  9 mm

Rettificato monocalibro
Rectified monocaliber

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

INKJET

R10

                       
V2

WOOD spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
RETTIFICATO thickness                                                     price range

20x120 R10 9 mm 6 1,44 27,78 36 51,84 110 MQ

BI
AN

CO

N20WOBI 01 BIANCO R10 20x120 8”x48”
110 MQ    

18

N20WOGR 02 GRIGIO R10 20x120 8”x48”
110 MQ    

18

G
RI

G
IO

N20WOSA 04 SABBIA R10 20x120 8”x48”
110 MQ    

18

SA
BB

IA

N20WOPI 03 PIOMBO R10 20x120 8”x48”
110 MQ    

18

PI
O

M
BO

N20WOTO 05 TORTORA R10 20x120 8”x48”
110 MQ    

18

TO
RT

O
RA

N20WOTA 06 TABACCO R10 20x120 8”x48”
110 MQ    

18

TA
BA

CC
O

PIOMBO

Accessori Trims

ANGOLARE DESTRA*
33x120 13”x48” 
290 PZ

ANGWOBIDX  01 BIANCO
ANGWOGRDX 02 GRIGIO
ANGWOPIDX 03 PIOMBO
ANGWOSADX 04 SABBIA
ANGWOTODX 05 TORTORA
ANGWOTADX 06 TABACCO

GRAWOBI  01 BIANCO
GRAWOGR 02 GRIGIO
GRAWOPI 03 PIOMBO
GRAWOSA 04 SABBIA
GRAWOTO 05 TORTORA
GRAWOTA 06 TABACCO

GRADINO STEP* 
33x120 13”x48” 
267 PZ

* Disponibile solo su ordinazione
    Available on demand

ANGOLARE SINISTRA*
33x120 13”x48” 
290 PZ

ANGWOBISX  01 BIANCO
ANGWOGRSX 02 GRIGIO
ANGWOPISX 03 PIOMBO
ANGWOSASX 04 SABBIA
ANGWOTOSX 05 TORTORA
ANGWOTASX 06 TABACCO

ANGOLARE DESTRA-SINISTRA*
33x120 13”x48” 
303 PZ

ANGWOBIDS  01 BIANCO
ANGWOGRDS 02 GRIGIO
ANGWOPIDS 03 PIOMBO
ANGWOSADS 04 SABBIA
ANGWOTODS 05 TORTORA
ANGWOTADS 06 TABACCO

BATTISCOPA SKIRTING
6x120 2.4”x48”
6x   35 PZ

6BATWOBI  01 BIANCO
6BATWOGR 02 GRIGIO
6BATWOPI 03 PIOMBO
6BATWOSA 04 SABBIA
6BATWOTO 05 TORTORA
6BATWOTA 06 TABACCO
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PALETTE

140
ROUGE | DECOR MIX •  FLOOR - NORRONA NATURAL



142   | 143BLANC | DECOR MIX •  FLOOR -  GRIS

PALETTE MOOD BOOK



144   | 145FLORAL COMP BLUE | FLORAL COMP •  FLOOR - SPATULA GREY

PALETTE MOOD BOOK



146   | 147VERT | FLORAL COMP •  FLOOR -  NORRONA BROWN

PALETTE MOOD BOOK



148   | 149ROUGE | BLANC ROUGE | BLANC | GRIS | DECOR CACTUS • FLOOR - R-EVOLUTION GRIGIO

PALETTE MOOD BOOK



150   | 151ROUGE | VERT | GRIS • FLOOR - BLANC | BLUE

PALETTE
30x90

  8 mm

Rettificato monocalibro
Rectified monocaliber 

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

INKJET

R9

                       
V2

MOOD BOOK

PALETTE spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
RETTIFICATO thickness                                                     price range

30x90 Fondo 8 mm 5 1,35 23,80 48 64,80  112

30x90 Decor Cactus 8 mm 5 1,35 23,80 48 64,80  112

30x90 Decor Mix 8 mm 5 1,35 23,80 48 64,80  112

30x90 Floral Comp 8 mm 4 (2 Comp) - - - -  243 CP

MQ

MQ

MQ

PABLA BLANC 30x90 12”x36”
112 MQ    

PAVER VERT 30x90 12”x36”
112 MQ    

PABLU BLUE 30x90 12”x36”
112 MQ    

PADEMI DECOR MIX 30x90 12”x36”
112 MQ    (3 Soggetti/graphic subjects)

PADEFLO FLORAL COMP 30x90 12”x36”
243 CP   (2 Soggetti/graphic subjects)

PAGRI GRIS 30x90 12”x36”
112 MQ    

PAROU ROUGE 30x90 12”x36”
112 MQ    

PADECA DECOR CACTUS 30x90 12”x36”
112 MQ    

PAVIMENTI ABBINATI | MATCHING FLOOR TILES 

AREA
E.STONE
HOME
NORDSTONE
NORRONA
PARQUET
R-EVOLUTION
SOUL
SPATULA
WOOD
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SOGNO

152
DECORO GRIGIO | GRIGIO • FLOOR - E.STONE PIOMBO



154   | 155

SOGNO

STRUTTURA BIANCO | DECORO BEIGE • FLOOR - WOOD TABACCOSTRUTTURA BIANCO

MOOD BOOK



156   | 157BIANCO | STRUTTURA BIANCO | DECORO BEIGE • FLOOR - PARQUET NOCE

SOGNO MOOD BOOK



158   | 159GRIGIO | DECORO BEIGE • FLOOR -  R-EVOLUTION FANGO

SOGNO MOOD BOOK
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SOGNO

STRUTTURA BEIGE

MOOD BOOK

BEIGE | STRUTTURA GRIGIO



162   | 163

SOGNO
30x90  8 mm

Rettificato monocalibro
Rectified monocaliber

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

INKJET

R9

                       
V2

MQ

MQ

MQ

SOGNO spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
RETTIFICATO thickness                                                     price range

30x90 Fondo 8 mm 5 1,35 23,80 48 64,80  112

30x90 Struttura 8 mm 5 1,35 23,80 48 64,80  112

30x90 Decoro 8 mm 5 1,35 23,80 48 64,80  112

SOGBI BIANCO 30x90 12”x36”
112 MQ    

SOGBE BEIGE 30x90 12”x36”
112 MQ    

SOGGR GRIGIO 30x90 12”x36”
112 MQ    

SOGDEGR DECORO GRIGIO30x90 12”x36”
112 MQ    (2 Soggetti/graphic subjects)

SOGDEBE DECORO BEIGE 30x90 12”x36”
112 MQ    (2 Soggetti/graphic subjects)

SOGSTBI STRUTTURA BIANCO 30x90 12”x36”
112 MQ    

SOGSTBE STRUTTURA BEIGE 30x90 12”x36”
112 MQ    

SOGSTGR STRUTTURA GRIGIO 30x90 12”x36”
112 MQ    

PAVIMENTI ABBINATI | MATCHING FLOOR TILES 

AREA
E.STONE
HOME
NORDSTONE
NORRONA
PARQUET
R-EVOLUTION
SOUL
SPATULA
WOOD

DECORO GRIGIO

MOOD BOOK

10 10
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START

164
DECORO BEIGE
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START MOOD BOOK

TORTORA | DECORO BEIGE • FLOOR - HOME BARRIQUE



168   | 169STRUTTURA GRIGIO STRUTTURA GRIGIO | BIANCO

START MOOD BOOK



170   | 171CREMA | TORTORA | STRUTTURA BEIGE •  FLOOR -  AREA LAVAGNA

START MOOD BOOK



172   | 173STRUTTURA BEIGE CREMA | TORTORA

START MOOD BOOK



174   | 175BIANCO | DECORO GRIGIO

START
30x90 
 8 mm

Rettificato monocalibro
Rectified monocaliber 

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

INKJET

R9

                       
V2

MQ

MQ

MQ

START spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
RETTIFICATO thickness                                                     price range

30x90 Fondo 8 mm 5 1,35 23,80 48 64,80  112

30x90 Struttura 8 mm 5 1,35 23,80 48 64,80  112

30x90 Decoro 8 mm 5 1,35 23,80 48 64,80  112

STABI BIANCO 30x90 12”x36”
112 MQ    

STAGR GRIGIO 30x90 12”x36”
112 MQ    

STASTGR GRIGIO 30x90 12”x36”
112 MQ    

STADEGR DECORO GRIGIO30x90 12”x36”
112 MQ    (2 Soggetti/graphic subjects)

STADEBE DECORO BEIGE 30x90 12”x36”
112 MQ    (2 Soggetti/graphic subjects)

STACR CREMA 30x90 12”x36”
112 MQ    

STATO TORTORA 30x90 12”x36”
112 MQ    

STASTBE STRUTTURA BEIGE 30x90 12”x36”
112 MQ    

PAVIMENTI ABBINATI | MATCHING FLOOR TILES 

AREA
E.STONE
HOME
NORDSTONE
NORRONA
PARQUET
R-EVOLUTION
SOUL
SPATULA
WOOD

MOOD BOOK

5

5

5

5
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CIELO

BIANCO | DECORO FLOREALE

176



178   | 179BIANCO | BEIGE |  DECORO FLOREALE •  FLOOR -  AREA BEIGE

CIELO MOOD BOOK



180   | 181AZZURRO | GRIGIO | DECORO GEOMETRICO •  FLOOR -  HOME ASH

CIELO MOOD BOOK



182   | 183

CIELO
25x75

  8,3 mm

Bicottura
Double-Fired

INKJET

MQ

MQ

MQ

CIELO spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
 thickness                                                     price range

25x75 Fondo 8,3 mm 8 1,50 21,00 45 67,50  85

25x75 Decoro Floreale 8,3 mm 8 1,50 21,00 45 67,50  85

25x75 Decoro Geometrico 8,3 mm 8 1,50 21,00 45 67,50  85

CIEBI BIANCO 25x75 10”x30”
85 MQ    

CIEGR GRIGIO 25x75 10”x30”
85 MQ    

CIEBE BEIGE 25x75 10”x30”
85 MQ    

CIEAZ AZZURRO 25x75 10”x30”
85 MQ    

CIEGE DECORO GEOMETRICO 25x75 10”x30”
85 MQ    (4 Soggetti/graphic subjects)

CIEFL DECORO FLOREALE 25x75 10”x30”
85 MQ   

PAVIMENTI ABBINATI | MATCHING FLOOR TILES 

AREA
E.STONE
HOME
NORDSTONE
NORRONA
PARQUET
R-EVOLUTION
SOUL
SPATULA
WOOD

MOOD BOOK

V2

DECORO GEOMETRICO
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184

LUXOR

184
GRIGIO
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LUXOR spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
 thickness                                                     price range

25x75 Fondo 8,3 mm 8 1,50 21,00 45 67,50   85 

25x75 Decoro 8,3 mm 4      101

MQ

PZBEIGE | DECORO BEIGE

MOOD BOOK LUXOR
25x75

  8,3 mm

Bicottura
Double-Fired

INKJET

LUXBE BEIGE 25x75 10”x30”
85 MQ    

LUXGR GRIGIO 25x75 10”x30”
85 MQ    

LUXDEBE DECORO BEIGE 25x75 10”x30”
101 PZ   (2 Soggetti/graphic subjects)

LUXDEGR DECORO GRIGIO 25x75 10”x30”
101  PZ   (2 Soggetti/graphic subjects)

PAVIMENTI ABBINATI | MATCHING FLOOR TILES 

AREA
E.STONE
HOME
NORDSTONE
NORRONA
PARQUET
R-EVOLUTION
SOUL
SPATULA
WOOD

V2
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MOON

188
PERLA | GRIGIO | MURETTO | LISTELLO GRIGIO • FLOOR - GRIGIO



190   | 191AVORIO |  MURETTO • FLOOR - BEIGE

MOON MOOD BOOK
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MOON spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
 thickness                                                     price range

25x60 Moon 9 mm 9 1,35 19,20 48          64,80                85 

25x60 Muretto 9 mm 9 1,35 19,20 48          64,80                95

4,8x60 Muretto listello 9 mm 10                                                                          6

25x60 Decoro cucina 9 mm 4                                        75

60x60 Pavimento/Floor 9,5 mm 3 1,08 21,30          40           43,20               79

MQ

MQ

MQ

PZ

PZ

MOOD BOOK MOON
25x60

  9 mm

Bicottura
Double-Fired

INKJET

60x60
  9,5 mm

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

NMOOPE PERLA 25x60 10”x24”
85 MQ    

NMOOGR GRIGIO 25x60 10”x24”
85 MQ    

NMOOMUGR MURETTO GRIGIO 
25x60 10”x24”
95 MQ    

NMOOLIGR LISTELLO GRIGIO
4,8x60 2”x24” 
6 PZ   

NMOOAV AVORIO 25x60 10”x24”
85 MQ    

NMOOBE BEIGE 25x60 10”x24”
85 MQ    

NMOOMUBE MURETTO BEIGE 
25x60 10”x24”
95 MQ    

NMOOLIBE LISTELLO BEIGE
4,8x60 2”x24” 
6 PZ  

MOODEGR DECORO CUCINA 
GRIGIO 25x60 10”x24”
75 PZ   (2 Soggetti/graphic subjects)

MOODEBE DECORO CUCINA 
BEIGE 25x60 10”x24”
75 PZ   (2 Soggetti/graphic subjects)

60MOOGR GRIGIO 60x60 24”x24”
79 MQ    

60MOOBE BEIGE 60x60 24”x24”
79 MQ    

V2

R9
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DOMUS

194
BIANCO | GRIGIO | RIGATO GRIGIO  



196   | 197

DOMUS

BIANCO | BEIGE | FLOREALE • FLOOR HOME BARRIQUE

MOOD BOOK
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DOMUS spessore pz/box        mq/box kg/box       box/pal     mq/pal   fascia prezzo
 thickness                                                     price range

25x60 Domus 9 mm 9 1,35 19,20 48          64,80                85 

25x60 Rigato 9 mm 9 1,35 19,00 48          64,80                92

25x60 Floreale 9 mm 9 1,35 19,00 48          64,80                92

MQ

MQ

MQ

MOOD BOOK DOMUS
25x60

  9 mm

Bicottura
Double-Fired

INKJET

V2

DOMBE BEIGE 25x60 10”x24”
85 MQ    

DOMRIBE RIGATO BEIGE 25x60 10”x24”
92 MQ    

DOMBI BIANCO
25x60 10”x24”
85 MQ    

DOMGR GRIGIO 25x60 10”x24”
85 MQ    

DOMRIGR RIGATO GRIGIO 25x60 10”x24”
92 MQ    

DOMFLO FLOREALE 25x60 10”x24”
92 MQ    (2 Soggetti/graphic subjects)

PAVIMENTI ABBINATI | MATCHING FLOOR TILES 

AREA
E.STONE
HOME
NORDSTONE
NORRONA
PARQUET
R-EVOLUTION
SOUL
SPATULA
WOOD
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Caratteristica tecnica
Technical feature | Caractéristique technique | Technische Eigenschaft

Norma
Norm | Norme | Norm

Valore richiesto
Required standard | Valeur standard | Standardwert

CERAMICA

EURO

Assorbimento d’acqua
Water absorption | Absorption d’eau | Wasseraufnahme UNI EN ISO 10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,5%

Resistenza alla flessione
Flexual strenght | Résistance à la flexion | Biegezugfestigkeit UNI EN ISO 10545-4 ≥ 35 N/mm2

Conforme
Corresponding

Conforme
Entspricht den Anforderungen

Resistenza al gelo
Frost resistance | Résistance au gel | Frostbeständigkeit  UNI EN ISO 10545-12

Nessuna alterazione
No alteration | Aucune variation | Keine Veränderung  

Ingelivo
Frost-resistant | Résistant au gel

Frostbeständig

Dimensioni
Sizes
Dimensions
Abmessungen

UNI EN ISO 10545-2

Lunghezza e larghezza
Lenght and width | Longueur et largeur

Länge und Breite
± 0,6% max

Tolleranze minime
Low alteration

Alteration minimale
Minimale Änderung

Spessore
Thickness | Épaisseur | Stärke

± 5% max

Rettilineità spigoli
Edge straightness | Rectitude des arêtes

Kantengeradheit
± 0,5% max

Ortogonalità
Orthogonality | Orthogonalité

Rechtwinkligkeit
± 0,6% max

Planarità
Planarity | Planéité | Ebenflächigkeit

± 0,5% max

Resistenza all’abrasione (metodo PEI) 
Abrasion resistance (PEI-method)
Résistance à l’abrasion (méthode PEI)
Widerstand g. Oberflächenverschleiß (nach PEI-Methode)

UNI EN ISO 10545-7

Come dichiarato
As stated

Comme déclaré
Wie angegeben

 ≥ 3

Resistenza alle macchie 
Stain resistance
Résistance aux tâches
Fleckenbeständigkeit

UNI EN ISO 10545-14 Min. 3

Conforme
Corresponding

Conforme
Entspricht den Anforderungen

Stabilità dei colori alla luce
Light and colour fastness
Stabilité des couleurs à la lumière
Lichtechtheit der Färbungen

DIN 51094

Stabile
Fast

Stabile
Echt

Nessuna variazione
No alteration

Aucune variation
Keine Veränderung

Durezza superficie (Scala Mohs) 
Surface hardness (Mohs Scale)
Résistance en surface (échelle de Mohs)
Oberflächenhärte (nach Mohs-Skala)

UNI EN 101 ≥ 5

Conforme
Corresponding

Conforme
Entspricht den Anforderungen

+

-

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance
Résistance aux écarts de temperature
Widerstandsfähigkeit gegen Temperaturschwankungen

ISO
10545-9

Metodo di prova disponibile
Test method available

Méthode d’essai disponibile
Verfügbare Testmethode

Resistente
Resistant
Résistant
Beständig

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Résistance au glissement
Bestimmung der Rutschfestigkeit

DIN EN 16165 
annex A (NA.1) 

barefoot ramp test

DIN EN 16165 
annex B (NA.2) 
SHOD ramp test

C.o.F B.C.R./D.M.  
236 14/6/89

DIGITAL TRIBOMETER 
D.C.o.F 

D.M.i. Giugno 1989 n. 236 (μ > 0,40)
in funzione dell’ambiente o della zona di lavoro

o delle zone bagnate soggette a calpestio a piedi scalzi
Basing on the environment or on the working area

or on the wet-loaded barefoot areas

> 0,4

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES
GRES PORCELLANATO SMALTATO | GLAZED PORCELAIN TILE | GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ | GLASIERTES FEINSTEINZEUG

Caratteristica tecnica
Technical feature | Caractéristique technique | Technische Eigenschaft

Norma
Norm | Norme | Norm

Valore richiesto
Required standard | Valeur standard | Standardwert

CERAMICA

EURO

Dimensioni
Sizes
Dimensions
Abmessungen

UNI EN ISO 10545-2

Lunghezza e larghezza
Lenght and width | Longueur et largeur

Länge und Breite
± 0,5%

Conforme
Corresponding

Conforme
Entspricht den Anforderungen

Spessore
Thickness | Épaisseur | Stärke ± 10%

Rettilineità spigoli
Edge straightness | Rectitude des arêtes

Kantengeradheit
± 0,5%

Ortogonalità
Orthogonality | Orthogonalité | Rechtwinkligkeit ± 0,50%

Planarità
Planarity | Planéité | Ebenflächigkeit

-  0,30%
+ 0,50%

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

UNI EN ISO 10545-3 > 10 15%

Resistenza alla flessione
Flexual strenght
Résistance à la flexion
Biegezugfestigkeit

UNI EN ISO 10545-4
≤ 7,5 mm
> 7,5 mm

Conforme
Corresponding

Conforme
Entspricht den Anforderungen

+ +

Coefficiente espansione termica lineare
Coefficient of thermal linear expansion
Coefficient de dilatation termique linéaire
Wärmeausdehnungskoeffizient

UNI EN ISO 10545-8

Conforme
Corresponding

Conforme
Entspricht den Anforderungen

Resistenza al cavillo
Crazing resistance
Resistance à la craquelure
Haarrissbeständigkeit

UNI EN ISO 10545-11

Richiesta
Required

Obligatoire
Erforderlich

Conforme
Corresponding

Conforme
Entspricht den Anforderungen

+

-

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance
Résistance aux écarts de temperature
Widerstandsfähigkeit gegen Temperaturschwankungen

UNI EN ISO 10545-9

Conforme
Corresponding

Conforme
Entspricht den Anforderungen

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Résistance à l’attaque chimique
Beständigkeit gegen Chemikalien

UNI EN ISO 10545-13

Conforme
Corresponding

Conforme
Entspricht den Anforderungen

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux tâches
Fleckenbeständigkeit

UNI EN ISO 10545-14
Classe 3
Class 3

Conforme
Corresponding

Conforme
Entspricht den Anforderungen

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 
BICOTTURA | DOUBLE-FIRED | BICUISSON | ZWEIBRANDVERFAHREN
PASTA BIANCA | WHITE BODY | PÂTE BLANCHE | WEISSSCHERBIG



202   | 203

OGGETTO DELLA FORNITURA. La fornitura comprende 
esclusivamente quanto indicato nella conferma d’ordine. Even-
tuali caratteristiche e dati risultanti da cataloghi o illustrazioni 
sono sempre approssimativi ed è quindi facoltà della Vendi-
trice apportare quelle variazioni che si ritenessero opportune 
senza obbligo di preavviso.
ORDINI. Sono sempre impegnativi per il Compratore: la Ven-
ditrice sarà vincolata solo dopo la conferma scritta. Si intende 
comunque che ogni ordine viene fatto con la completa accet-
tazione da parte del Compratore di tutte le condizioni gene-
rali stabilite dalla Venditrice. Nell’ordinazione dovranno essere 
contemplati soltanto articoli di produzione corrente: non sa-
ranno comunque oggetto di conferma quei materiali per i quali 
la Venditrice in dipendenza di esigenze interne o di mercato, 
ha ritenuto opportuno sospendere la produzione. Ogni ordine 
deve essere inoltrato per iscritto, anche se, per ragioni di ur-
genze dovesse essere preceduto da comunicazione telefonica.
TRATTATIVE. Quanto contemplato nella conferma della Ven-
ditrice annulla eventuali accordi o trattative che non siano ri-
portati nella conferma stessa.
TERMINE DI CONSEGNA. Decorre dalla data di conferma 
d’ordine e deve intendersi come approssimativo: esso non co-
stituisce comunque condizione essenziale e può essere pro-
rogato di diritto dalla Venditrice per cause indipendenti dalla 
proprio volontà.
SPEDIZIONE. La spedizione si intende effettuata al momento 
in cui la fornitura viene messa a disposizione dell’acquirente 
o all’atto della consegna al vettore. Sono ammesse spedizio-
ni anche parziali senza che ciò debba costituire per il Cliente 
causa di ritardo.
TRASPORTO. La merce, salvo specifico patto contrario scrit-
to, è sempre venduta franco Stabilimento Ceramica Euro 
S.P.A. e viaggia a rischio e pericolo del Compratore anche se 
la Venditrice si fosse assunta l’onere della consegna a domici-
lio. Il Compratore è tenuto a precisare al momento dell’ordine 
dettagliate modalità di trasporto: la Venditrice spedirà la mer-
ce col mezzo ritenuto più opportuno qualora mancassero pre-
ventive indicazioni al riguardo, senza che ciò costituisca per il 
Compratore motivo di reclamo.
ASSICURAZIONE. Se richiesta è sempre a carico dell’acquirente.
IMBALLO. Salvo accordi diversi, preventivamente accettati 
dalla Venditrice, l’imballo sarà sempre in cartoni: avvenuta la 
consegna all’acquirente o al vettore senza reclami o riserve, 
cessa ogni responsabilità della Venditrice. Gli Europallet ver-
ranno addebitati in fattura a  10,00 €/cad. con possibilità di 
reso, previa richiesta di autorizzazione, con trasporto a carico 
dell’acquirente.
RECLAMI. I reclami relativi ad eventuali ammanchi o rotture 
dovranno essere fatti esclusivamente al vettore: qualunque 
altro reclamo relativo alla natura e caratteristiche del mate-
riale dovrà essere tempestivamente inoltrato alla Venditrice a 
mezzo lettera raccomandata, non oltre in ogni caso 10 gg. dal 

ricevimento della merce. Trascorso tale termine si intende che 
la merce è stata vista ed accettata nello stato in cui si trova. 
CARATTERISTICHE MATERIALI. Le tonalità dei colori campio-
nati hanno carattere puramente indicativo, così come la possibi-
lità di ripetere tonalità precedentemente fornite, non rappresenta 
impegno per la fornitrice e motivo di reclamo per l’acquirente.
GARANZIA. La Venditrice garantisce la qualità di quanto for-
nito conformemente alle scelte richieste dal Compratore: si 
impegna a sostituire in pari quantità quei materiali che, a suo 
insindacabile giudizio, dovessero presentare difetti tali da non 
essere considerati conformi all’ordine, senza peraltro essere 
tenuta a risarcimento di danni diretti o indiretti di qualsiasi ra-
gione. La garanzia non è trasferibile ed è valida soltanto nei 
confronti dell’acquirente cui è intestata la fattura di vendita.
CONTESTAZIONI. Nel modo più assoluto non saranno pre-
si in esame i reclami riferentisi a materiali già in opera. In ogni 
caso, anche qualora il Compratore ritenesse di poter vantare 
reclami o diritti, non sono ammissibili ritardi o sospensioni di 
pagamento in corso.
INADEMPIENZE E INSOLVENZE. In caso di mancato o ritar-
dato pagamento totale o parziale, sarà facoltà della Venditrice 
risolvere in tutto o in parte qualsiasi contratto in atto, facendo 
valere ogni suo diritto.
PREZZI. Si intendono sempre riferiti al listino in vigore al mo-
mento della conferma della Venditrice. Sono sempre relativi 
a merce franco stabilimento e non comprendono quindi altri 
oneri come I.V.A bolli o tasse di qualsiasi natura, che saranno 
sempre a carico del Compratore.
PAGAMENTI. I pagamenti dovranno essere effettuati come 
indicati nella conferma d’ordine: a tutti gli effetti il luogo del 
pagamento resta fissato nella sede di Ceramica Euro S.P.A. 
anche se effettuati a mezzo di personale autorizzato, rimessa 
diretta, tratte autorizzate o effetti.
La Venditrice ha facoltà di porre in circolazione i titoli ricevuti in 
pagamento, i quali si intendono sempre accettati prosolvendo 
e salvo buon fine. L’inosservanza dei termini di pagamento dà 
diritto alla Venditrice:
- di esigere gli interessi di mora al tasso commerciale corren-

te più le spese;
- di emettere tratte ritenendole autorizzate in luogo dei pa-

gamenti pattuiti per rimessa diretta;
- di sospendere ogni evasione di ordini in corso;
- in caso di protesti di esigere a vista l’importo totale dovutole.
SPESE TRATTE. Gli oneri relativi al bollo delle tratte emesse 
dalla Venditrice sono a carico dell’acquirente e saranno con-
teggiati in fattura e comprese nella tratta stessa.
FORO. Qualsiasi controversia dipendente o conseguente da 
contratti con Ceramica Euro S.P.A., anche se riferibili ad af-
fari trattati da propri dipendenti o incaricati fuori dalla propria 
Sede, unico Foro competente è quello di Reggio Emilia.
RISERVA DI PROPRIETÀ. La merce resta di proprietà di 
Ceramica EuroS.P.A. fino a suo completo pagamento.

condizioni generali di vendita

OBJECT OF THE SUPPLY. The supply includes what indicated 
in the order confirmation only. Given features and information 
in catalogues or illustrations are always approximate and it is 
therefore the seller’s right to make any variations considered 
necessary without advance warning.
ORDERS. These are always binding for the purchaser: the 
seller shall only be committed after written confirmation. 
It is, however, understood that each order is placed with the 
purchaser’s full acceptance of all general conditions estab-
lished by the seller. Articles of current production only shall 
be contemplated in the order: those production’s materials of 
which the seller has considered it advisable to suspend owing 
to internal or market requirements shall not therefore be sub-
ject to confirmation.
Every order shall be made in writing although this can be 
preceded by a telephone call in the event of urgent need.
NEGOTATION. Everything indicated in the seller’s confirma-
tion voids an agreement or negotiation  which may not be in-
cluded in the confirmation itself.
DELIVERY TERM. This runs from the date of the order confir-
mation and shall be considered as approximate: it shall not, in 
any case, be considered an essential condition and may be ex-
tended by the seller in the event of unforeseen circumstances.
DISPATCH. Dispatch is understood to have been made the mo-
ment in which the goods are paced at the purchaser’s disposal on 
deliver to the carrier. Partial dispatches are also permitted without 
this being considered by the customer as cause of delay.
TRANSPORT. Except specific written agreement, which tells 
the contrary, the goods are always understood as having been 
sold ex works Ceramica Euro S.P.A. and travel at the purchas-
er’s risk even when the seller has assumed the charge of deliv-
ery at the purchaser’s. The purchaser undertakes to live details 
about the means of transport when placing the order: failing 
this, the seller shall dispatch the goods via the means consid-
ered the most opportune without this entitling the purchaser to 
make claims.
INSURANCE. If requested, is always under the purchaser’s charge.
PACKAGING. Except different agreement accepted by the 
seller packaging shall always be in boxes: all seller’s respon-
sibilities shall cease once delivery has been made to the pur-
chaser or carrier without claims or reserves. We will charge 
10€/each Europallet on invoice, with the possibility of returning 
them, under request of authorisation; transport costs are at the 
expense of the customer.
CLAIMS. Claims about missing goods or breakages shall 
only be made to the carrier. Any other claim concerning 
the nature or features of the material shall be immediate-
ly forwarders to the seller by means of registered letter no 
later than 10 days following receipt of goods themselves. 
Once this terms has elapsed the goods shall be under-
stood to have been examined and accepted as they are. 
FEATURES OF THE MATERIALS. The shades of the sample 

colours are purely indicative while the possibility of repeating 
previously supplied colour tones shall not be binding for the 
seller and shall not entitle the purchaser to make claims.
GUARANTEE. The seller guarantees the quality of the sup-
plied materials according to the grades requested by the pur-
chaser: the seller undertakes to replace in equal quantities 
those material which, according to his final judgement, pres-
ent defects as to be considered not in compliance with the 
order, without, moreover, being obliged to refund of direct or 
indirect damages for any reason whatsoever.
The guarantee cannot be transferred and shall only be valid for 
the purchaser to whom the sales invoice is made for.
DISPUTES. In no case shall claims pertaining to already laid 
materials be considered. Moreover, in no case shall delays or 
suspensions of payments in progress be permitted even if the 
purchaser considers himself entitled to make claims.
DEFAULTS AND INSOLVENCIES. In case of total or partial 
unfulfilled or delayed payment the seller shall have the right to 
completely or partially withdraw from a contract in progress 
and to demand all his rights.
PRICES. These are always understood to refer to the price list 
in force at the moment of the seller’s confirmation.
They always pertain to goods delivered ex works and do not, 
therefore, include other chares such as VAT, stamps or taxes of 
any nature which shall be under the purchaser’s charge.
PAYMENTS. Payment shall always be fulfilled as indicated 
on the order confirmation: in any case, the place of payment 
shall always be the registered offices of  Ceramica Euro S.P.A. 
even if it’s made through authorized staff’s direct remittance, 
authorized drafts or bills. The seller has the rights to circulate 
the instruments received in payment which shall always be un-
derstood to have been accepted pro solvendo and subject to 
collection. Failure to comply with the terms of payment entitles 
the seller to:
- exact the arrears interests at the current commercial rate, 
 plus expenses;
- issue drafts, considering them authorized in place of the  
 agreed payments by direct remittance;
- suspend fulfilment of orders in progress;
- in the event of protests, to exact the total due sum on sight.
DRAFT EXPENSES. Charges pertaining to the stamps on the 
drafts issued by the seller shall be at the Purchaser’s charge, 
calculated in future and included in the draft itself.
COMPETENT COURT. The only competent court shall be that 
of Reggio Emilia for all disputes resulting from or following 
contracts with Ceramica Euro S.P.A. even when they concern 
business negotiated by employees of the company or author-
ized persons outside the registered offices.
RESERVE OF PROPERTY. All goods shall remain the property 
of  Ceramica Euro S.P.A until payment is made in full.

general sale conditions
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condizioni generali di vendita certifications note notes

Il Saudi Quality Mark è un marchio di proprietà SASO 
(organizzazione per gli standard metrologici dell’Arabia 
Saudita). L’apposizione del marchio è consentita 
esclusivamente su prodotti che hanno dimostrato la 
conformità agli standard sauditi, fabbricati in una struttura 
che dispone di un sistema di gestione efficace per 
garantire la conformità continua ai requisiti richiesti.
L’intera produzione di gres porcellanato di Ceramica 
Euro ha ottenuto l’autorizzazione all’apposizione del 
marchio SQM. La conformità a tali requisiti viene verificata 
con frequenza annuale, per conto di SASO, da un ente 
certificatore esterno attraverso accurate visite ispettive.

The Saudi Quality Mark is a SASO (the organisation for 
Saudi Arabia’s metrology standards) property mark. The 
mark-affixing is allowed only on those products which had 
shown conformity to the Saudi standards, manufactured 
in a facility which disposes of an efficient managing 
system, that can guarantee a constant conformity to the 
requested requirements. Ceramiche Mariner’s whole 
ceramic tile production achieved the authorization to 
affix the S-QM mark. The conformity of these standards 
is annually checked through accurate onsite inspections 
from an external certifying agent, on behalf of SASO.

La gamma dei prodotti di Ceramica Euro contiene al 
suo interno serie che godono del marchio di conformi-
tà QB UPEC. La classificazione UPEC, associata al mar-
chio di certificazione QB, attesta l’idoneità dei prodotti 
in relazione alla destinazione d’uso. Le quattro lettere 
indicano il grado di prestazione rispettivamente agli 
ambiti: U: usura da calpestio P: caduta e spostamento 
di oggetti mobili e fissi E: presenza di acqua 
C: resistenza a macchie ed agenti chimici. 
Verifica quali prodotti godono della classificazione QB 
UPEC direttamente sul PORTALE CSTB.  

Ceramiche Mariner’s series include QB-UPEC-con-
formity-marked products. UPEC classification, associ-
ated with the QB certificate mark, certifies the suitabil-
ity of the products according to their final use. The four 
letters indicate the performance grade, according to:  
U: usury due to foot traffic P: fall and displacement of 
movable and fixed objects  E: presence of water
C: resistance to stains and chemicals
Verify which products benefit from QB UPEC certifica-
tion, directly on PORTALE CSTB    

Ceramica Euro assolve agli obblighi derivanti 
dalla marcatura CE richiesta dall’Unione Europea 
a salvaguardia della salute e della sicurezza delle 
persone.

Ceramica Euro fulfills the obligations which arise from 
CE labelling, requested from the European Union in 
order to safeguard people’s safety and health.  

Il marchio “Ceramics of Italy” è il marchio distintivo 
dell’industria ceramica italiana. Identifica i prodotti di 
ceramica MADE IN ITALY ed il sistema di valori socia-
li, ecologici ed estetici propri delle aziende italiane. Il 
marchio “Ceramics of Italy” valorizza questo importan-
te patrimonio storico, culturale e produttivo.

“Ceramics of Italy” mark is the distinctive mark of the italian 
ceramic tile industry. It identifies the “MADE IN ITALY” 
ceramic products and the Italian companies’ system 
of social, ecological and aesthetic values. “Ceramics of 
Italy” mark enhance the value of this important historical, 
cultural and manufacturing heritage.

Ceramica Euro assolve agli obblighi derivanti dalla 
marcatura UKCA, come richiesto dalle normative 
vigenti nel Regno Unito, garantendo la conformità del 
suo prodotto.

Ceramica Euro fulfills the obligations arising from the 
UKCA marking, as required by the United Kingdom  
regulations, granting the compliance of its product.
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